

西南大学
重庆大学
郑州大学
本、专科
2022年春季
招生

远程教育最后一届自主招生
切勿错过

国家双一流大学
西南大学、重庆大学、
郑州大学现代远程教育
等本、专科2022年
春季招生!不脱岗,随
时可用手机上网学习,
毕业证学信网终身可
查!20年老牌优秀学
习中心,已培养上万名
毕业生,助你实现人生
梦想!

●本、专科学历,
国家承认,可用于晋
级、评职称、考研、报
考国家公务员等。

●随时可用手机
上网学习,十分适合在
职人员深造。

报名手续:毕业
证、身份证原件
报名地点:市城区
开州南路老图书馆
电话:4415119



春饼 就是 口口香

形象店:市城区开州
路与政和路交叉口西
200米路南
电话:8613180
胜利路店:市政府南
合楼对面
电话:6108180
巴黎街店:市城区金
堤路颐和花园南100米
路西
电话:8570996

售房

中房·越秀城一
楼带院出售,面积114
平方米,院子60平方
米,三室两厅两卫,精
装修,有房产证(未满
两年),欲售价格139
万元。联系人:李女
士;联系电话:
13839359611。



努力打造法治濮阳建设的市场监管样板

——市市场监管局法治政府建设工作综述

市委书记杨青玖在市第八次党代会报告中指出,要全面推进法治濮阳建设,提高依法行政水平,深化综合行政执法体制改革,创建全国法治政府建设示范市。2021年以来,市市场监管局坚持深入学习贯彻习近平法治思想,强力推进依法治市和法治政府建设,以“三促一评”活动为载体,全力推进法治政府建设示范市创建工作,被市法治政府建设领导小组办公室命名为首批“濮阳市行政执法责任示范单位”,被省司法厅表彰为“推行行政执法‘三项制度’工作表现突出单位”,被省法治政府建设领导小组办公室授予“河南省服务型行政执法标兵”称号。在全省服务型行政执法现场会上,该局作了典型发言。

在充分发挥党组在法治建设领导核心作用上下功夫,在党政主要负责人法治建设第一责任人上做文章。该局将法治政府建设示范市创建工作作为一把手工程,专门成立创建工作领导小组,由党组书记、局长管红光任组长,其他县级干部任副组长,下设办公室,统筹推进法治政府建设示范市创建工作。紧抓“关键少数”的法律学习,落实领导干部学法用法制度。将习近平法治思想列入中心组学习计划,开展法律法规专题学习,提升法治思维、法治方式解决问题的能力。成立公职律师办公室,组建法律顾问队伍,为重大决策提供法律意见,协助起草和修改有关规范性文件,代理涉法涉诉案件。

在贯彻落实市委法治建设重大决策部署上下功夫,在依法全面履行市场监管职能上做文章。该局牢牢抓住食品、药品、医疗器械、特种设备等监管重点,监督检查各类食品经营主体31530家次,完成餐饮服务单位“6S”改造13980家。开展反垄断执法和公平竞争审查,加大价格监督检查,广告市场和网络市场监管力度,查办案件898起。深入推进放心消费创建,为消费者挽回经济损失208.5万元。创新“智慧监管”,持续完善“互联网+明厨亮灶”监管系统,推行学校食堂“互联网+明厨亮灶”,实施“一品一码”溯源监管、网络订餐智能监管,全市14232户食品零售主体已完成“一品一码”,完成备案8268户。加强网络餐饮服务安全的做法经验,被省政府食安办在全省推广。围绕打好疫情防控阻击战,加强冷链食品监管,排查冷链食品经营网店15811家次。加强疫情防控用品质量监督,现场检查医疗器械经营企业11家次、医疗机构164家次、药品零售企业266家次,责令整改4家次。检查加油站292座次,立案查处不合格成品油案件4起。大力开展“万人助万企”活动,县级领导干部包帮扶企业33家,聚焦企业发展重点难点问题31条,在全国率先推行“一码集成”,实施“一照准营”改革,为新开办企业免费发放企业开办“大礼包”,营业执照全程电子化办理率稳居全省前3。市、县(区)两级市场监管领域全部统一应用省双随机监管平台,入驻率达100%,名录库建库率达100%。全市拥有有效发明专利946件,万人有效发明专利拥有量2.5件,专利商标质押融资贷款总额3.24亿元,再创历史新高。

在严格行政规范制度建设上下功夫,在科学民主合法决策上做文章。该局严格按照《濮阳市市场监督管理局规范性文件管理办法》开

展规范性文件管理、合法性审查工作。2021年以来,该局审核文件130余件,向司法局备案率100%。组织开展规范性文件培训,提升文件制作水平。严格执行重大决策法定程序,明确重大决策范围,严格按照公众参与、专家论证、风险评估、合法性审查、集体讨论决定的程序进行重大决策,确保重大决策合法、科学、有效,在实施行政管理的同时,最大限度保护群众的合法权益。省市场监管局发布的2020年全省公共服务质量满意度测评结果中,我市得分81.33分,位居全省第3,所有监测指标得分均超过全省平均水平。

在转变执法理念上下功夫,在深入推进服务型行政执法建设上做文章。该局认真开展行政相对人风险防控,及时评估行政相对人风险防控效果,重新制修订公布了《濮阳市市场监督管理局行政相对人违法风险点及防控措施(2021)》,并通过组织召开食品生产企业落实主体责任暨风险防控工作培训会,开展医疗器械质量安全风险防控、召开食品安全风险交流会,在辖区开展行政相对人违法风险防控宣传等方式,积极开展行政相对人风险防控宣传,强化防控效果。推行“阳光执法”,联合大濮网开办“食”不相瞒”栏目,开展现场查处、现场直播,实现了发现问题、曝光问题、解决问题一体化,促使餐饮单位主动关注并消除食品安全隐患,推进餐饮单位落实主体责任,引导行政相对人知法守法懂法。省司法厅负责人莅临该局现场观摩时给予高度认可。

在强化制约监督上下功夫,在全面落实行政执法责任制上做文章。该局严格落实《濮阳市市场监督管理局行政权力清单动态管理办法》,及时完善权责清单事项及法律依据。完善《濮阳市市场监督管理局罚没物品管理办法》《濮阳市市场监督管理局行政处罚案件编号管理办法》等5项行政执法制度,加强行政执法监督。全年共审核重大、复杂行政处罚案件80余起,提出审核意见220余条,组织行政处罚听证5起,办理市政府复议案件5起、行政诉讼案件6起、民事行政诉讼2起,劳动争议仲裁1起,开展案卷评查2次,不定期抽查执法公示、执法全过程记录、重大执法决定、法制审核制度落实情况,公示行政执法信息2800余条,备案重大行政处罚案件76件,备案审查表已按要求转入行政处罚案卷宗。顺利开展2021年度行政执法证件年度审验工作,373名持有行政执法证件人员均通过审验。

在推进法治政府示范市创建工作上下功夫,在创建工作出彩上做文章。全市法治政府建设示范市创建动员大会召开以来,该局党组高度重视,围绕中心,服务大局,把法治政府建设示范市创建工作作为当前工作的重中之重全力推进。树立全局一盘棋思想,一切为创建工作让路,抽调6名法治骨干成立创建工作专班,下设综合协调、宣传材料、重点业务、后勤保障4个组,投资16万元,对原有网站进行升级、改造,按照网络检索标准对专栏进行了设计,做到了材料收集与网络检索同步调、齐头并进,高质量完成了创建工作任务。

依法治市和法治政府建设是长期的系统性工程。管红光表示,2022年,将牢记使命、不负重托,力争工作再深入、成效再提升,在建设法治濮阳的征程中砥砺前行、再立新功!

杜丹平



- ①市市场监管局党组书记、局长管红光到企业督导特种设备安全工作。
- ②市市场监管局党组成员、副局长邵冰检查个体工商户诚信经营工作。
- ③市市场监管局组织召开行政处罚案卷评查会。
- ④市市场监管局举行升国旗仪式。
- ⑤市市场监管局执法人员检查流通领域食品安全工作。
- ⑥市市场监管局执法人员检查新冠疫苗运输储存工作。